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Важно! Правильные варианты ответа выбираются закрашиванием  соответствующего поля. Например, если верным 
считается ответ А, то его выбор должен выглядеть так:  А. Работа проверяется автоматически. За каждый верный 

выбор баллы начисляются, а за каждый лишний выбор – вычитаются! Будьте внимательны! Желаем успеха! 
 

 1  Ответьте пословицей. Отметьте  верные варианты ответа.  

1) Кто свое болото хвалит?  цапля  кулик  аист 

2) Чем всякая птица сыта?  червями  носом  воздухом 

3) Если люди сильны дружбой, то птица?  гнездом  крыльями  клювом 

4) Терпеливый казак обязательно станет …  казаком  атаманом  вожаком 

5) Что любят деньги?  себя  счёт  приумножаться 

 2  Выберите нужную букву. Отметьте в таблице  верный вариант.  

  о а и е я 

1 разр…дил пистолет      

2 футбольные м…чи      

3 д…лёкие страны      

4 горная д…лина      

5 пом…рил брюки      

6 пом…рил друзей      

7 пол…скать ребёнка      

8 острые м…чи      

9 разр…дил посадки      

10 пол…скать бельё      

 3  Отметьте  верные варианты ответа из предложенных.  

1) Какое из перечисленных животных не используют для обозначения большого и неуклюжего 
человека? 

 корова  лошадь  медведь  слон 

2) Какое из слов лишнее? 

 шведка  болгарка  корейка  итальянка 

3) Найдите лишнее. 

 немецкая  нежная  несчастная  небесная 

4) Укажите слова, в которых все согласные мягкие. 

 шило  деньки  моряк  лейка  зелёнка  перья 
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 4  Соотнесите слова (1-6) с их определениями (А-Е). Отметьте в таблице  соответствующую букву. 

  А Б В Г Д Е 

1 Высокий       

2 Вечный       

3 Враждебный       

4 Вековой       

5 Вражеский       

6 Высотный       

А) Многолетний, давний. 
Б) Полный неприязни, ненависти. 
В) Относящийся к неприятелю, врагу, противнику. 
Г) Превышающий средний уровень, среднюю норму, значительный. 
Д) Простирающийся выше известного предела 
Е) Не перестающий существовать, бессрочный. 

 5  Сколько раз каждый из трёх звуков слова ЛЮК встречается в данных стихотворных строках?  
Отметьте в таблице  верные варианты ответа. 

Только вымолвить успела, 
Дверь тихонько заскрипела, 
И в светлицу входит царь,  
Стороны той государь. 

 0 раз 1 раз 2 раза 3 раза 

Первый звук     

Второй звук     

Третий звук     

 6  Соотнесите лесные фразеологизмы (1-6) с их значениями (А-Е). Отметьте в таблице  нужную букву. 

  А Б В Г Д Е 

1 Сто вёрст до небес и все лесом.       

2 Шёл бы ты лесом.       

3 В лес дрова возить.        

4 Не в лесу найденный.        

5 Жить в лесу, молиться колесу.       

6 Дремучий лес.       

 

А) Делать что-то бессмысленное. Г) Непонятное, незнакомое. 

Б) Не хуже кого-либо другого. Д) О длинной и бессодержательной речи. 

В) Быть необразованным человеком. Е) Проходи мимо. 
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 7  «Да или Нет». Верно ли, что … ? 
Если утверждение верное, отметьте  Да; если неверное –  Нет. 

➢ Антонимы – слова близкие по смыслу.   Да  Нет 

➢ Омичка живет в Омске.   Да  Нет 

➢ Ц…ГАН, Ц…РК, Ц…ПЛЁНОК. Во всех словах пропущена буква Ы  Да  Нет 

➢ В слове «мусоропровод» два варианта расстановки знака ударения.   Да  Нет 

➢ В слове «мушкетёрский» один суффикс   Да  Нет 

➢ Фразеологизм Демьянова уха означает чрезмерную услужливость.  Да  Нет 

 8  Отметьте  верные варианты ответа из предложенных.  

1) Выберите существительное мужского рода. 

 жалюзи  кольраби  купе  сулугуни 

2) Выберите существительное среднего рода. 

 кофе  монпансье  какаду  салями 

3) Выберите существительные женского рода. 

 иваси  жалюзи  салями  какаду 

 9  С ошибками или без написаны слова? Отметьте в таблице  соответствующий вариант ответа. 

 Без ошибок С ошибкой 

Грейпфрут   

Интриган   

Искустный   

Подчерк   

Блеснуть   

Брелоки   

Явства   

Дермантин   

Друшлаг   

Будующий   

 10  Отметьте  несколько верных вариантов ответа из предложенных.  

1) В каких словах ударение падает не на первый слог? 

 звонит  щавель  средства  черпать  хлебец 

2) В каких словах ударение падает на первый слог? 

 силос  включишь  приданое  шасси  памятуя 

3) В каких словах ударение падает не на третий слог? 

 танцовщица  углубить  пиала  факсимиле  баловать 
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 11  Определите род имен существительных. Отметьте в таблице  верные варианты ответа. 

 Мужской род Женский род Средний род 

Аэрозоль    

Бандероль    

Бездарь    

Регби    

Студень    

Мозоль    

Цитадель    

Фэнтези    

 12  Какие слова нужно вписать на месте пропусков? Сделайте правильный выбор.  
Отметьте  верный вариант ответа. 

1) На улице появился … порядка.   сторож  страж 

2) В нашем городе есть православные … .   хоромы  храмы 

3) … машина колонны свернула направо.   головная  главная 

4) На уроке мы разбирали словосочетание «… убор».   головной  главный 

5) Перед экзаменом девочку … от всех домашних забот.   огородили  оградили 

6) За его решением был прежде всего … смысл.  здоровый  здравый 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Работу выполнил участник:   

Фамилия и имя участника (заполняется участником собственноручно, разборчиво, прописью) 


